

奥运快来了 总统们运动场上抢风头



奥巴马夫妇被大屏幕锁定 亲吧,观众都等着看呢

美国总统奥巴马16日观看了美国男篮与巴西队的热身赛。比赛临近结束,当镜头聚焦到奥巴马夫妇身上时,奥巴马用手臂环抱妻子米歇尔,把她拉近然后亲吻了她(NBA的赛场上流行一种“接吻游戏”,当现场大屏幕对准观众席上的球迷时,一般相邻而坐的两人便会相互亲吻,此游戏一般都会找男女邻座的球迷表演)。全场观众看到直播画面,兴奋欢呼。

对手动态

罗姆尼计划亲临伦敦奥运会

奥巴马的对手、共和党人罗姆尼近日计划亲临伦敦奥运会。此举被视作是用来提醒选民们他担任2002年盐城冬奥会组委会主席展示的领导能力。代表民主党角逐总统的奥巴马则准备派出第一夫人米歇尔·奥巴马出席伦敦奥运会的开幕式。



不厚此薄彼,男女篮都看

7月16日,美国总统奥巴马(中)赛后同美国女篮国家队队员合影。

当日,为备战伦敦奥运会,美国男女篮国家队分别同巴西男女篮国家队在NBA华盛顿奇才队的主场芬泽中心进行热身比赛。

箭都偏成这样了 奥朗德,你是准备咋射呢?



法国时间2012年7月16日,法国总统奥朗德访问了法国国家体育学院射箭中心,看望正在备战奥运会的选手,并一展身手。

奥巴马御用理发师 每月打“飞的”两次给总统理发

首脑们的秘密

到今天为止,扎里夫仍是“世界上唯一能在距奥巴马喉咙2厘米的地方动刀的人”。

扎里夫是奥巴马的“御用”发型师。16日,奥巴马以“忠诚”为由婉拒了另一位发廊老板为他理发的请求。

当日,奥巴马在俄亥俄州辛辛那提市举行一场竞选活动,一家理发店与美容院的老板托尼·怀特向他抛出一个出人意料的问题:“什么时候我能替你理发呢?”

在全场的笑声和掌声中,奥巴马婉拒了怀特的请求。他笑着转身走开然后又转回来一本正经地对怀特说:“你知道,你并不希望一个总统不忠诚于他的理发师,对不对?”

奥巴马接着称自己与“御用”理发师有着很牢固的关系,“所以,我不打算让你剪我的头发,因为我的理发师会受到伤害。”

理发收费不高:21美元 打“飞的”就贵了:每趟300美元

据美国媒体此前披露,49岁的美国芝加哥黑人理发师扎里夫是奥巴马的“御用”理发师,过去17年来他一直为奥巴马理发,被称为“世界上唯一能在距奥巴马喉咙2厘米的地方动刀的人”。

奥巴马到华盛顿当总统之后的3年多来,扎里夫每个月都要打“飞的”专程从芝加哥飞到华盛顿为他理两次头发。据扎里夫称,他每次给奥巴马理发的收费并不高,只有21美元——和其他顾客的收费一样。

尽管与克林顿总统1993年理一次发要支付好莱坞发型师200美元相比,这个价格便宜得让人惊讶,不过由于扎里夫打“飞的”每趟大约需要300美元,因此此事一度引发外界对奥巴马铺张浪费的批评。

尽管如此,奥巴马仍然对扎里夫的手艺情有独钟,他设计的经典平头被称为“奥巴马头”,各国年轻人一度纷纷效仿。

普京的座驾没上牌就开上街 被指违反交规



据媒体16日报道,当地时间5月7日,也就是俄罗斯总统普京就职典礼当天,普京的豪华轿车在黑色吉普和警车的护送下在莫斯科大街上慢速行驶,但是该车没有上上前牌。在俄罗斯,机动车不上车牌上路将处以最高达5千卢布(约150美元)的罚款,或者扣留驾驶证1~3个月。

普京这一行为引发了“蓝桶”驾驶权利组织活跃分子的不满,他们事后向交通管理部门投诉,要求彻查和惩罚该轿车司机。莫斯科警方拒绝了他们要求调查的投诉,给出的原因是“从普京就职典礼的视频上看,他们无法确定画面中没有牌照的汽车的车主”。

警方称,他们未能找出该车的车主,所以也无法确定司机的身份。警方没有对直播视频能够清晰地识别出普京车队这一问题进行评论。普京的发言人也未对此事进行回应。

据悉,2004年普京就职典礼上,其乘坐的豪华轿车就没有上上前牌。2008年,时任总统梅德韦杰夫去克林姆林宫任职路上也没有上上前牌。

本报综合报道